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POSUDEK VEDOUCÍHO
DIPLOMOVÉ PRÁCE

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: Vlach Jméno: Zbyněk Osobní číslo: 474905
Fakulta: Fakulta biomedicínského inženýrství
Studijní program: Ochrana obyvatelstva
Studijní obor: Civilní nouzové plánování
Název práce: Cizinecké komunity v ČR a jimi generované hrozby pro vnitřní bezpečnost ČR

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce Počet bodů

1. Přístup  studenta  k  řešení  úkolu  (připravenost,  iniciativa,  pracovní  morálka  a  samostatnost
studenta). (0 – 30)*

27

2. Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 – 20)* 18

3. Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu,
grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 – 10 bodů)*

8

4. Rozsah  realizačních  prací,  aplikovaných  vědomostí  a  znalostí,  úroveň  metodologického
zpracování a závěrů práce. (0 – 40 bodů)*

35

5. Celkový počet bodů 88

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Vysvětlete, jaký vliv na fungování struktur vietnamského organizovaného zločinu má mladá generace Vietnamců.

2. Uveďte, jak se prostřednictvím počítačové kriminality snaží organizovaný zločin těžit z migrace.

3. 
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IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**: A (výborně) B (velmi dobře) C (dobře) D (uspokojivě) E (dostatečně) F (nedostatečně)

Počet bodů: 100 - 90 89 - 80 79 - 70 69 - 60 59 - 50 < 50

 ❏ X ❏ ❏ ❏ ❏

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Diplomant Zbyněk Vlach ve své práci zdařile uchopil vysoce aktuální téma bezpečnostních hrozeb generovaných
cizineckými strukturami organizovaného zločinu na území České republiky. Prokázal schopnost zasadit vybrané téma
do  celého  komplexu  vysoce  relevantních  souvislostí;  jak  v  oblasti  specifických  atributů  zločineckých  struktur
navázaných na konkrétní cizinecké diaspory, tak v oblasti legislativní a institucionální základny boje proti takovému
organizovanému zločinu.
V rámci teoretické části vidím největší přínos v zevrubném a uceleném popisu cizojazyčných diaspor na území České
republiky, především vietnamských a ukrajinských, a rozličných způsobů provázání cizojazyčného organizovaného
zločinu s těmito diasporami v kontextu vývoje od 90. let 20. století do současnosti. V praktické části se diplomant
věnoval problematice boje proti organizovaným zločineckým strukturám v těchto diasporách. Zcela správně pak
vyhodnotil organizované zločinecké struktury navázané na cizinecké diaspory jako aktuálně největší bezpečnostní
hrozbu pro Českou republiku. Krom výše uvedeného se hodnocená diplomová práce věnuje související problematice
institucionální struktury bezpečnostních složek, do jejichž gesce spadá potírání organizovaného zločinu na území
České republiky, a přehledu relevantních právních instrumentů, o které se tyto bezpečnostní složky opírají. Přehled
národních právních instrumentů je v práci  doplněn o evropské a další  mezinárodní instrumenty,  které Českou
republiku  zavazují  k  potírání  organizovaného  zločinu  a  umožňují  v  této  oblasti  mezinárodní  spolupráci
bezpečnostních složek. Velmi komplexní matérie související  se zkoumaným tématem je tak v hodnocené práci
celistvě podchycena.
Velice zdařile, i s využitím zkušeností z diplomantovy praxe a praxe jeho konzultantů z bezpečnostních složek,
diplomant  ve  své  práci  přiblížil  postup  zpravodajských  služeb  a  agentů  ÚSČ  SKPV.  Tyto  praktické  poznatky
shromážděné diplomantem a zapracované do celkové kompozice práce hodnotím jako vysoce přínosné a inspirativní
pro další teoretické zkoumání v oblasti boje proti organizovanému zločinu. Získání tohoto cenného materiálu z praxe,
v podobě zkušeností a názorů konzultantů, bylo pro diplomanta velice náročné, spojené s řadou komplikací, včetně
potřeby maximálního utajení zdrojů informací.
Za velmi  zdařilou  považuji  rovněž  diplomantem provedenou sondu v  podobě rozhovorů s  příslušníky  různých
cizineckých komunit, jejichž prostřednictvím se do práce dostávají konkrétní, živé zkušenosti osob, které jsou s
prostředím cizojazyčného organizovaného zločinu v kontaktu. Z provedených rozhovorů vyplývá velmi podstatné
zjištění,  že  tyto  de  facto  oběti  organizovaného  zločinu  se  samy  reflektují  spíše  jako  jeho  klienti.  Struktury
organizovaného zločinu pak respondenti považují  za přínosné pro fungování celé diaspory. Diplomant si v této
souvislosti rovněž velmi správně uvědomil rozdíly v intenzitě pozitivní reflexe fenoménu organizovaného zločinu v
závislosti na různých cizineckých diasporách; konkrétně představil vysoce deformovaný pohledu na výše zmíněnou
„prospěšnost“  zločineckých  struktur  v  rámci  vietnamské  diaspory.  Výsledky  diplomantem  představené  sondy
považuji za velmi podnětné a inspirující k dalšímu samostatnému zkoumání a rozpracování.
SWOT analýza provedená diplomantem je rovněž velice zdařilá a přináší zajímavá zjištění o aktuálním stavu boje s
cizojazyčným organizovaným zločinem, klíčových problémech, s nimiž se potýkají relevantní bezpečnostní složky, a
možných řešeních identifikovaných problémů. Práce ve svém komplexu přináší velmi zajímavé a v mnoha ohledech
originální poznatky v oblasti analýzy forem cizojazyčného organizovaného zločinu a možností jeho potírání. Z těchto
důvodů doporučuji práci k úspěšné obhajobě.

Jméno a příjmení: Ing. Vlastimil Vintr
Organizace: Vedoucí oddělení dobrovolných návratů, MV ČR OAMP
Kontaktní adresa: Nad Štolou 3, Praha 7


Podpis: .............................................

Datum: .............................................
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